

SEARĂ LITERARĂ

18 mai 2023 – Palatul Arhiepiscopal – Sala „MANOLE”, seară literară „*Caravana Culturii și a iubirii fără frontiere*”, întâlnire cu prietenii noștri din Râmnicu Vâlcea.

Mulțumim Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Calinic al Arhiepiscopiei Argeșului și Muscelului pentru binecuvântarea oferită de a ne desfășura seara literară într-o sală cu o imensă încărcătură istorică.

Organizatori:

- Revista „Suflet Românesc”, redactor șef prof. dr. George BACIU;
- Filiala Județeană Argeș „POSADA” a ANCMRR, președinte col. (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU;
- Arhiepiscopia Argeșului și Muscelului, preot consilier pentru cultură Ovidiu – Marian VLĂSCLEANU.

Din program:

· Cuvânt de suflet „Sfinții Împărați Constantin și Elena și Înălțarea Domnului”, două sărbători creștine ce ne apropie de Dumnezeu. Cuvintele au fost rostite de părintele consilier Ovidiu – Marian VLĂSCLEANU.

„Caravana Culturii și a iubirii fără frontiere” de la Râmnicu Vâlcea au poposit în Curtea sufletului argeșean, bunii noștri prieteni, pentru a-și mărturisi faptele săvârșite întru temeinicia vieții literare și ne-au purtat în lumea literară și a insomniei spirituale: Zenovia Zamfir, Marilena Capșa, Luci Trușcă, Violeta Scrociob, Ilinca Alexandru – unicul opincar al țării, Nicolae Cișmaru, Ovidiu Dinică.

· Moment literar – artistic susținut de elevii Liceului Tehnologic „Ferdinand I” și coordonați de doamnele prof Andra – Carmina MICHAÏ – director al liceului și doamna prof. Iuliana MORARU. Au recitat din creația proprie elevele: Deaconu Bianca și Tascu Antonia. Apoi grupul coral compus din : Radu Alexandra, Popa Larisa, Joița Narcis, Savu Andrei, Giurcă Cristian, Brânză Denis, Teodora Jarmila, Mohan George, Damu Iuliana, Savu Gabriela, Stan Ștefania, Dumitrache Iulian, Constantin Roxana și Vâlceleanu Ionuț Paul. Au interpretat: „Se aude un glas peste Carpați”, „Noi suntem români” și „Cât trăim pe acest pământ”.

· Vernisajul expoziției de galvanoplastie : „Domnitori și mareșali ai României”, autor artistul plastic Constantin SAMOILĂ. A urmat un moment impresionant, „LA MULȚI ANI, Maestre!”. A fost sărbătorit maestrul Constantin SAMOILĂ care în această zi a pășit pe al 85-lea an al vieții. Domnul prof. dr. George BACIU a prezentat un medalion biografic despre artistul plastic Constantin Samoilă, doamna prof. Valentina DOMNIȘORU a rostit poezia „LA MULȚI ANI, Maestre!”, semnată de George BACIU. Apoi domnul prof. George BACIU a înmânat artistului sărbătorit un HRISOV, prin care se spune: „Noi, Marele Sfat domnesc al Sufletului Românesc am hotărât ca azi la a 85-a trăire de-o clipă, la 16 ceasuri trecute înspre apusul zilei, să vă ungem mărite CONSTANTIN SAMOILĂ, lucrător cu metalul, cu înaltul titlu de Mare dOMn de Domnești și Curtea de Argeș, ce vă oferă dreptul de a trăi și a vă bucura de o deosebită onoare și respect din partea viețuitorilor pe aceste meleaguri. LA MULȚI ANI! Maestre Constantin SAMOILĂ! Hrisovul este semnat de redactorul revistei „Suflet Românesc” prof dr. George BACIU și președintele Filialei Județene Argeș „POSADA” a A.N.C.M.R.R. col. (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU.

· A urmat un recital liric aniversar susținut de elevul Rareș – Ștefan STOICIU de la Liceul „Petre Ionescu – Muscel” din Domnești și de domnul col. (rtr.) Nicolae PERNIU, dirijorul Corului Veteranilor de pe lângă Asociația Județeană Argeș, Cultul Eroilor „Regina Maria” din Pitești.

· Vers și gând haihui rostit la adăpostul inimii de către: prof.Elena ȘERBĂNESCU, prof. Florica POPA, Elena TOTEANU și dr. Mihaela – Aritina IONESCU.

Vă prezentăm imagini de la această minunată seară literară.

PREȘEDINTELE FILIALEI JUDEȚENE ARGEȘ „POSADA”

Colonel (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU





